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学部の学びを通して、以下の点についてどのように変化したと思いますか

大学院の学びを通して、以下の点についてどのように変化したと思いますか

11人, 

44.00%

12人, 

48.00%

2人, 

8.00%

召命感の深まりについて

十分に深まった

ある程度深まった

多少深まった

あまり深まらなかった

全く深まらなかった

回答25人

7人, 

28.00%

15人, 

60.00%

3人, 

12.00%

神学の学びの意義の理解について

十分に理解した

ある程度理解した

多少は理解した

あまり理解できなかった

全く理解できなかった

回答25人

18人, 

72.00%

7人, 

28.00%

伝道者とされるための最低限の

神学の知識及び語学力を身に付けたかどうか

十分に身に付けた

ある程度身に付けるこ

とができた

多少は身に付いた

あまり身に付けられな

かった

全く身に付いていない

回答25人

11人, 

44.00%

8人, 

32.00%

6人, 

24.00%

諸学問分野における最新の知識をキリスト教信仰の

視点から理解し、身に付けたかどうか

十分に身に付けた

ある程度身に付けるこ

とができた

多少は身に付いた

あまり身に付けられな

かった

全く身に付いていない

回答25人

2人, 

8.70%

14人, 

60.87%

4人, 

17.39%

3人, 

13.04%

教会実習の経験を通し、伝道者が現実に直面する

諸課題・諸要求を理解したか

十分に理解した

ある程度理解した

多少は理解した

あまり理解できなかった

全く理解できなかった

回答25人

1人, 

4.76%

15人, 

71.43%

5人, 

23.81%

主体的に神学する能力（自ら神学的に考える能力）

十分に身に付いた

ある程度身に付いた

多少は身に付いた

あまり身に付かなかった

全く身に付かなかった

回答21人

13人, 

61.90%

8人, 

38.10%

伝道者が現実に直面する諸課題・諸要求に、

多様な協力関係の中で的確に対応する能力

十分に身に付いた

ある程度身に付いた

多少は身に付いた

あまり身に付かなかった

全く身に付かなかった

回答21人

9人, 

42.86%

9人, 

42.86%

3人, 

14.29%

教会やキリスト教学校等への赴任に向けた

召命感の一層の確立

十分に確立できた

ある程度確立した

多少は確立した

あまり確立できなかった

全く確立できなかった

回答21人


